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ATA DA SEXTA (6ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO (3º) ANO LEGISLATIVO DA 

DÉCIMA OITAVA (18ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIQUETE. Aos 

dezessete (17) dias do mês de abril do ano do nascimento de Nosso Senhor Jesus Cristo de dois mil 

e vinte e três (2023), as dezenove (19) horas, realizou-se a sessão acima anunciada. O Senhor Ver. 

José Luiz de Faria Júnior, DD. Presidente da Câmara Municipal de Piquete, constatando pelo livro 

de presenças a existência de “quorum” regimental, com a presença dos Senhores Vereadores, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão e aproveitou para dar boa noite e as boas 

vindas aos membros do Parlamento, aos colaboradores, ao público e aos que acompanhavam pelos 

meios de comunicação. Em seguida, convidou os nobres pares para que, em pé, entoassem o Hino 

ao município. Em seguida, pediu ao Senhor Secretário que fizesse a leitura da ata da 5ª Sessão 

Ordinária, realizada no dia 03/04/2023. O Senhor Presidente colocou a ata da 5ª Sessão Ordinária 

em discussão e votação. Como não houvesse quem desejasse apresentar emendas à referida ata, a 

mesma foi colocada em votação, aprovada por unanimidade e assinada pelos Senhores Edis. O 

Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a leitura dos documentos constantes do 

expediente. 1) Of. GAB nº 124/2023, de autoria do Executivo Municipal, encaminhando o Projeto 

de Lei Complementar nº 006/2023, que altera os artigos 9º e 12 da Lei Complementar 317/2022 e 

dá outras providências (Encaminhar à Comissão de Justiça e Redação).  2) Of. GAB nº 122/2023, 

de autoria do Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de Lei Ordinária nº 008/2023, que 

dispõe sobre a organização do Sistema de Controle Interno no Município de Piquete e dá outras 

providências (Encaminhar à Comissão de Justiça e Redação). 3) Of. GAB nº 121/2023, de autoria 

do Executivo Municipal, encaminhando cópia da Lei Ordinária nº 2.159/2023, que cria a 

Gratificação por Desempenho de Atividade Delegada nos termos que especifica, a ser paga aos 

Militares do Estado que exercem atividade municipal delegada ao Estado de São Paulo, por força de 

convênio a ser celebrado com o Município de Piquete, e dá outras providências (Arquivar). 4) Of. 

SMISP nº 32/2023, de autoria da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, em 

resposta ao Requerimento nº 032/23, de autoria do Ver. Marcos Rafael Gonçalves Uchôas 

(Arquivar). 5) Requerimento nº 040/23, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Júnior (Para ordem do 

dia). 6) Requerimento nº 041/23, de autoria dos vereadores Wesley Douglas Leal e Ederson Marco 

Gonçalves (Para ordem do dia). 7) Requerimento nº 042/23, de autoria do Ver. Geraldo Rodrigues 

Ferreira Neto (Para ordem do dia). 8) Requerimento nº 043/23, de autoria do Ver. Cleber Mateus 

Tomazi de Oliveira (Para ordem do dia). 9) Indicações nº 029/23 e nº 030/23, de autoria do Ver. 

José Carlos Gonçalves Courbassier (Encaminhar à consideração do Senhor Prefeito). O Ver. 

Fernandinho pediu a ordem e solicitou, junto com outros vereadores, que, se caso não tivesse 

vereador para uso da Tribuna, já pudessem entrar na ordem do dia e não fosse realizado o intervalo. 

O Presidente colocou a solicitação verbal em votação, que foi aprovada pelo Plenário por 

unanimidade. O Presidente, então, deu continuidade aos trabalhos e solicitou ao Senhor Secretário 

que fizesse a leitura dos documentos da Ordem do Dia. 1) Requerimento nº 040/23, de autoria do 

Ver. José Luiz de Faria Júnior, para que seja oficiado ao Sr. José Demétrius Vieira, Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, bem como ao Sr. João Bosco Ramos, Secretário 

Municipal de Meio Ambiente, solicitando que informem se já houve vistoria na Rua Primeiro de 
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Maio e se há previsão de providências no local, considerando a instabilidade do solo do morro 

localizado na referida rua. Como não houvesse quem desejasse falar sobre a referida propositura, a 

mesma foi colocada em única votação e aprovada pelo Plenário por unanimidade. 2) Requerimento 

nº 041/23, de autoria dos vereadores Wesley Douglas Leal e Ederson Marco Gonçalves, para que 

seja oficiado ao Exmo. Sr. Rômulo Kazimierz Luszczynski, Prefeito Municipal, solicitando que 

informe sobre quais medidas de segurança estão sendo adotadas nas escolas, se há plano de 

segurança para cada uma delas e quais os procedimentos, se existe sistema de monitoramento nas 

escolas, se os funcionários destas recebem treinamento, se há iniciativa em andamento para engajar 

a comunidade e aumentar a conscientização sobre a importância da segurança nas escolas, se há 

possibilidade de implementação imediata das sugestões dadas pelos respectivos vereadores e, se 

não, qual o cronograma previsto para implementação. O Presidente pediu para subscrever o referido 

requerimento, assim como os requerimentos do Ver. Geraldo Dentista e Ver. Cleber Mateus. O Ver. 

Fernandinho também pediu para subscrever. Como não houvesse quem desejasse falar sobre a 

referida propositura, a mesma foi colocada em única votação e aprovada pelo Plenário por 

unanimidade. 3) Requerimento nº 042/23, de autoria do Ver. Geraldo Rodrigues Ferreira Neto, para 

que seja oficiado ao Exmo. Sr. Rômulo Kazimierz Luszczynski, Prefeito Municipal, solicitando que 

informe quais serão as medidas tomadas pelo Executivo Municipal em relação à segurança nas 

escolas da nossa cidade, visto os últimos acontecimentos de ataques às escolas. Como não houvesse 

quem desejasse falar sobre a referida propositura, a mesma foi colocada em única votação e 

aprovada pelo Plenário por unanimidade. O Ver. Fernandinho pediu a ordem, parabenizou os 

autores dos requerimentos da ordem do dia e solicitou que todos os vereadores os assinassem 

juntos. Disse que recebeu as mães e entende que deve ser feito um trabalho conjunto entre 

Legislativo, Executivo, escolas, Polícia Militar e famílias, e que a coordenação pedagógica deve 

promover ações, como palestras e reuniões, dentro da comunidade escolar. Finalizou afirmando que 

o Legislativo está à disposição. 4) Requerimento nº 043/23, de autoria do Ver. Cleber Mateus 

Tomazi de Oliveira, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Rômulo Kazimierz Luszczynski, Prefeito 

Municipal, solicitando que informe se existe previsão por parte da municipalidade de contratação de 

empresa de segurança e equipes de controle de acesso para as escolas e creches municipais. Como 

não houvesse quem desejasse falar sobre a referida propositura, a mesma foi colocada em única 

votação e aprovada pelo Plenário por unanimidade. O Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos e disse que o Legislativo trata o assunto da segurança nas escolas com o maior respeito, 

dedicação e ativismo social. Clamou que todas as ações coletivas se fazem necessárias e enfatizou o 

papel da família na orientação das crianças, dos jovens e no apoio à comunidade escolar nas ações 

para que a segurança pública tenha condição de proporcionar a todos um espaço de paz, de 

conhecimento, espaço esse que a escola tem por seu caráter pedagógico. Não havendo mais nada 

para ser tratado, invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a sessão. Para constar foi lavrada 

a presente ata que, depois de lida, discutida e for julgada conforme, será aprovada e assinada pelos 

Senhores Vereadores. Piquete, 17 de abril de 2023. Ducentésimo (200º) ano da Independência, 

centésimo trigésimo terceiro (133º) ano da República e centésimo trigésimo primeiro (131º) ano da 
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Emancipação Político-Administrativa de Piquete.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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